

VMware

Následující dokument je výpisem Všeobecných licenčních podmínek pro softwarové produkty společnosti VMware (THE TERMS OF THE END USER LICENSE AGREEMENT). Kompletní znění je k dispozici na oficiálních stránkách <http://www.vmware.com/download/eula/>. V případě sporů je rozhodčím dokumentem originál licenčních podmínek na výše uvedené www adrese.

LICENČNÍ SMLOUVA VMWARE PRO KONCOVÉ UŽIVATELE (EULA)

DŮLEŽITÉ – ČTĚTE POZORNĚ: STAŽENÍM, INSTALACÍ NEBO UŽÍVÁNÍM SOFTWARE (VY JAKO JEDNOTLIVEC NEBO PRÁVNICKÁ OSOBA) SOUHLASÍTE S TÍM, ŽE JSTE VÁZANI PODMÍNKAMI TĚTO LICENČNÍ SMLOUVY PRO KONCOVÉ UŽIVATELE (EULA). NESOUHLASÍTE-LI S PODMÍNKAMI TĚTO SMLOUVY EULA, NESMÍTE SOFTWARE STAHOVAT, INSTALOVAT NEBO UŽÍVAT A MUSÍTE NEPOUŽITÝ SOFTWARE VE LHŮTĚ 30 (TŘICETI) DNÍ VYMAZAT NEBO VRÁTIT PRODEJCI A POŽADOVAT VRÁCENÍ LICENČNÍCH POPLATKŮ (JSOU-LI NĚJAKÉ), KTERÉ JSTE ZA SOFTWARE ZAPLATILI.

LICENCE PRO ÚČELY HODNOCENÍ. Licencujete-li Software pro účely hodnocení, smíte Software používat výhradně v neproduktivním prostředí (tj. nesmíte jej užívat ke generování zisku), přičemž Období užívání je omezeno Softwarovým licenčním klíčem. Bez ohledu na jakékoli jiné ustanovení v této smlouvě EULA platí, že Licence na Software pro účely hodnocení je poskytována "JAK JE", bez podpory nebo záruky jakéhokoli druhu, ať už vyjádřené výslovně nebo vyplývající z okolností.

1. DEFINICE

1.1 "**Dokumentace**" znamená souhrnně provozní předpisy, poznámky týkající se verzí, uživatelské příručky a/nebo soubory nápovědy pro Software v elektronické či písemné formě.

1.2 "**Hostovské operační systémy**" znamená instance operačních systémů třetích stran, k nimž jste získali samostatnou licenci a které jsou nainstalovány na Virtuálním stroji.

1.3 "**Software**" znamená softwarové produkty, které jsou Vám licencovány na základě této smlouvy EULA, včetně – bez omezení – jakýchkoli souvisejících komponent, které byly zakoupeny nebo byly poskytnuty se Softwarem, včetně Dokumentace a jakýchkoli jejich aktualizací a oprav.

1.4 "**Softwarový licenční klíč**" znamená platné sériové číslo, které Vám je vydáno za účelem aktivace a užívání Softwaru.

1.5 "**Software na bázi otevřeného zdroje**" znamená různé softwarové komponenty včetně softwaru na bázi otevřeného zdroje (open source), jež mohou být součástí Softwaru, jsou Vám licencovány na základě vlastních platných licenčních podmínek a jež jsou k dispozici v souboru open_source_licenses.txt file, v Dokumentaci nebo (je-li to relevantní) v příslušných zdrojových souborech Softwaru dostupných na adrese http://www.vmware.com/download/open_source.html.

1.6 "**Virtuální stroj**" znamená softwarový prostředek, na němž může být provozován vlastní operační systém a na němž mohou být spouštěny aplikace stejně jako na fyzickém stroji.

2. UDĚLENÍ A UŽÍVÁNÍ PRÁV K SOFTWARE

2.1 **Udělení licence.** Software je licencován, nikoli prodáván. V souladu s podmínkami této smlouvy EULA Vám VMware uděluje nevýhradní, nepřenosnou licenci (bez práva na sublicencování) na užívání Softwaru v zemi, v níž Vám byla vystavena faktura, přičemž takové užívání musí být v souladu s Dokumentací a s VMware modelem licencování (pro zařízení, pro procesor, pro server, pro jediného

uživatelé, pro virtuální stroj nebo nějakým jiným schváleným VMware modelem licencování) uvedeným v článku 8 této smlouvy EULA, za který jste uhradili příslušné licenční poplatky. Byla-li Vám faktura za Software vystavena v Evropské unii, smíte takový Software užívat v kterémkoli z členských států Evropské unie. V případě produktů VMware Workstation a VMware Fusion se omezení na zemi, v níž proběhla fakturace, na užívání Softwaru nevztahuje. Konzultantům nebo smluvním partnerům třetích stran smíte povolit přístup k Softwaru a užívání Softwaru Vaším jménem, avšak výhradně pro účely Vašich interních podnikových operací a za předpokladu, že takové osoby budou vázány smlouvou, kterou s Vámi uzavřou ohledně ochrany duševního vlastnictví VMware, přičemž podmínky takové smlouvy nesmějí být méně striktní než podmínky této smlouvy EULA a Vy jste povinni zajistit, aby užívání Softwaru takovou třetí stranou bylo v souladu s podmínkami této smlouvy EULA. Smíte vytvořit jednu záložní, nezměněnou kopii Softwaru, která bude sloužit výhradně pro účely archivace. Jestliže měníte Software nebo přecházíte na vyšší verzi Softwaru z předchozí platně licencované verze, musíte přestat používat předchozí verzi daného Softwaru. Souhlasíte s tím, že na žádost VMware předložíte písemné osvědčení o zničení předchozí verze.

2.2 Omezení. Nestanoví-li tato smlouva EULA nebo platné právní předpisy výslovně jinak, (i) nesmíte Software zcela ani zčásti prodat, pronajmout, postoupit, licencovat, sublicencovat, distribuovat nebo jinak převést; (ii) nesmíte žádné třetí straně povolit užívání Softwaru nebo přístup k Softwaru, ani nesmíte Software provozovat jménem jakékoli třetí strany nebo ve prospěch jakékoli třetí strany, včetně provozu jakékoli služby, k níž přistupuje jakákoli třetí strana; (iii) nesmíte zpětně překládat, dekompilovat nebo jiným způsobem překládat zdrojový kód Softwaru ani se nesmíte jiným způsobem pokoušet o odvození zdrojového kódu ze Softwaru; (iv) nesmíte měnit nebo vytvářet odvozené práce na základě Softwaru; nebo (v) nesmíte vytvářet, vyvíjet, licencovat, instalovat, používat nebo implementovat jakýkoli software nebo služby za účelem vytvoření obchvatu, aktivace, změny nebo poskytnutí přístupu, povolení či práv, jež porušují technická omezení zabudovaná v Softwaru. Chcete-li uplatnit jakákoli práva ke zpětnému překladu za účelem zajištění interoperability v souladu s platnými právními předpisy, musíte nejdříve společnosti VMware zaslat na adresu info@vmware.com písemné oznámení a veškeré odůvodněné požadované informace během 30 dní a musíte umožnit VMware, aby vyhodnotila Vaši žádost a aby – výhradně dle vlastního uvážení – učinila nabídku s cílem poskytnout alternativy, jež sníží jakýkoli negativní dopad na práva VMware k duševnímu vlastnictví nebo na jiná práva VMware.

2.3 Nástroje VMware. Jste oprávněni používat nebo distribuovat jakékoli třetí straně sadu obslužných nástrojů a ovladačů, jež mohou být součástí Softwaru (“Nástroje VMware”), avšak za předpokladu, že (i) budete Nástroje VMware distribuovat výhradně jako celek ve formátu objektového kódu, ať už jako součást Virtuálního stroje, který vytvoříte prostřednictvím Softwaru, nebo nikoli; a (ii) zavazujete se, že společnosti VMware poskytnete náhradu škody, zbavíte ji odpovědnosti a budete ji hájit v souvislosti s jakýmkoli nároky nebo soudními spory, včetně poplatků za právního zástupce, jež se vztahují k Vaší distribuci Nástrojů VMware.

2.4 Benchmarking. Software smíte používat k provádění interního testování výkonu a benchmarkových studií, jejichž výsledky smíte zveřejnit nebo veřejně šířit pouze Vy, avšak za předpokladu, že VMware přezkoumala a schválila metodologii, předpoklady a jiné parametry Vašeho testování a studií. Žádost o takové přezkoumání zašlete prosím na adresu benchmark@vmware.com. V případě benchmarkových testů produktů VMware Workstation a VMware Fusion smíte výsledky testů zveřejnit nebo veřejně šířit bez předchozího přezkoumání a souhlasu společnosti VMware.

2.5 Software třetích stran. Jste povinni samostatně obstarat a dodržovat veškeré licence, jež jsou nezbytné k provozování softwaru třetích stran, včetně – bez omezení – Hostovských operačních systémů a aplikačních programů, jež Vám Software umožňuje spouštět.

2.6 Sběr dat a ochrana soukromí. Souhlasíte s tím, že VMware je oprávněna shromažďovat, užívat, ukládat a přenášet technické a související informace o Vašem užívání Softwaru, jež mohou zahrnovat IP adresu, identifikaci hardwaru, operační systém, aplikační software, periferní hardwarová zařízení a statistiky užívání Softwaru, které neumožňují osobní identifikaci („Shromážděná data“), za účelem usnadnění poskytování aktualizací, podpory, fakturace nebo online služeb, jež jsou Vám poskytovány. Shromážděná data podléhají zásadám VMware o ochraně soukromí, které jsou k dispozici na adrese <http://www.vmware.com/help/privacy.html>.

2.7 Práva na audit. Během smluvního období této smlouvy EULA a po dobu dvou (2) let od ukončení smlouvy EULA nebo uplynutí smluvního období smlouvy EULA nebo od uplynutí období poskytování služeb v oblasti podpory nebo registrace pro příslušný Software jste povinni udržovat přesné záznamy týkající se Vaší instalace a užívání Softwaru, jež budou dostatečné k prokázání, že dodržíte podmínky této smlouvy EULA. VMware nebo nezávislá třetí strana, kterou VMware určí, je na základě písemného oprávnění, které Vám bude zasláno, oprávněna provést audit Vašich účetních knih, záznamů a výpočetních zařízení za účelem zjištění, zda dodržíte podmínky této smlouvy EULA a zda řádně hradíte příslušné licenční poplatky za Software a poplatky za služby v oblasti podpory Softwaru (jsou-li nějaké). VMware je oprávněna provést maximálně jeden (1) audit během každého období dvanácti (12) měsíců. Odhalí-li takový audit nějaký nedoplatek na Vaší straně a takový nedoplatek bude vyšší než pět procent (5 %) z licenčních poplatků splatných vůči společnosti VMware během období, jež je předmětem auditu, nebo pokud takový audit odhalí, že jste porušili kteroukoli podmínku smlouvy EULA, pak – kromě povinnosti uhradit VMware veškeré nedoplatky licenčních poplatků za Software a poplatků za služby v oblasti Podpory nebo registrace a kromě jakýchkoli jiných opravných prostředků, jež může VMware mít, jste povinni neprodleně uhradit společnosti VMware náklady spojené s auditem, které společnosti VMware vznikly.

3. VLASTNICTVÍ. VMware si ponechává veškerá práva, vlastnické nároky a podíly k Softwaru, Softwarovému(ým) licenčnímu(ým) klíči(ům) a veškerá související práva k duševnímu vlastnictví. VMware si ponechává veškerá práva, jež Vám nejsou výslovně udělena v této smlouvě EULA.

4. SLUŽBY V OBLASTI PODPORY A REGISTRACE. Nestanoví-li článek 8 této smlouvy EULA výslovně jinak, neposkytuje VMware na základě této smlouvy EULA žádné služby v oblasti podpory nebo registrace pro Software. Nemáte žádná práva na jakékoli aktualizace, vyšší verze nebo rozšíření či zdokonalení Softwaru vyvinutá společností VMware, ledaže byste si samostatně zakoupili služby VMware v oblasti podpory nebo registrace. Na takové služby v oblasti podpory nebo registrace se vztahují aktuálně platné Podmínky VMware pro služby v oblasti softwarové podpory a registrace.

5. UKONČENÍ. VMware je v případě, že nedodržíte jakoukoli podmínku této smlouvy EULA, oprávněna ukončit tuto smlouvu EULA s okamžitou platností prostřednictvím výpovědi. V případě ukončení jste povinni odstranit a zničit veškeré kopie Softwaru a Softwarového(ých) licenčního(ích) klíče(ů), včetně veškerých záložních kopií, ze serveru a veškerých počítačů a terminálů, jež vlastníte, máte v držbě nebo pod kontrolou a na nichž je Software nainstalován. Jakékoli závazky týkající se úhrady poplatků, jež vznikly před ukončením smlouvy, a rovněž ustanovení článků 1, 2, 3, 6 a 7 této smlouvy EULA přetrvávají ukončení smlouvy z naprosto jakéhokoli důvodu.

6. OMEZENÁ ZÁRUKA A OMEZENÍ ODPOVĚDNOSTI

6.1 Omezená záruka. VMware zaručuje, že (i) fyzické nosiče (jsou-li nějaké), na nichž je Software dodáván, jsou prosty vad materiálu a zpracování; a (ii) Software bude v podstatné míře v souladu s funkčním popisem uvedeným ve standardní Dokumentaci, která je připojena k Softwaru, a to po dobu 90 dní od data, kdy Vám byl dodán Softwarový licenční klíč („Záruční lhůta“). Budou-li fyzické nosiče vadné a budou vráceny společnosti VMware během Záruční lhůty, spočívá váš výhradní opravný prostředek – dle uvážení společnosti VMware – v opravě nebo výměně vadných fyzických nosičů. Chcete-li vrátit vadné fyzické nosiče, zašlete e-mail na adresu sales@vmware.com a vyžádejte si číslo oprávnění k vrácení. Nebude-li Software během Záruční lhůty v podstatné míře v souladu s funkčním popisem uvedeným v Dokumentaci, pak Váš výhradní opravný prostředek spočívá v tom, že VMware je povinna – a to výhradně dle vlastního uvážení – opravit vady Softwaru nebo vrátit licenční poplatky, které jste zaplatili za Software (byly-li nějaké), avšak za předpokladu, že (i) Software byl řádně nainstalován a byl za všech okolností užíván řádně a v souladu s Dokumentací; (ii) na Softwaru nebyla provedena žádná změna, odstranění nebo přidání jinými osobami, než jsou zaměstnanci VMware nebo její zmocněný zástupce; a (iii) VMware obdrží písemné oznámení o neshodě během Záruční lhůty. S VÝJIMKOU VÝSLOVNĚ VYJÁDŘENÉ OMEZENÉ ZÁRUKY, KTERÁ JE UVEDENA VÝŠE, A V MAXIMÁLNÍM MOŽNÉM ROZSAHU, KTERÝ PŘIPOUŠTĚJÍ PRÁVNÍ PŘEDPISY, POSKYTUJÍ SPOLEČNOST VMWARE A JEJÍ POSKYTOVATELÉ LICENCE SOFTWARE BEZ JAKÝCHKOLI ZÁRUK, AŤ UŽ VYJÁDŘENÝCH VÝSLOVNĚ, VYPLÝVAJÍCÍCH Z OKOLNOSTÍ, ZÁKONNÝCH NEBO UVEDENÝCH V JAKÉMKOLI JINÉM USTANOVENÍ TÉTO SMLOUVY EULA NEBO V KORESPONDENCI S VÁMI, A VMWARE A JEJÍ POSKYTOVATELÉ LICENCE VÝSLOVNĚ VYLUČUJÍ VEŠKERÉ ODVOZENÉ ZÁRUKY

PRODEJNOSTI, VHODNOSTI PRO URČITÝ ÚČEL A ZÁRUKY NEPORUŠENÍ PRÁV TŘETÍCH STRAN.

6.2 OMEZENÍ ODPOVĚDNOSTI. V MAXIMÁLNÍM MOŽNÉM ROZSAHU, KTERÝ PŘIPOUŠTĚJÍ PRÁVNÍ PŘEDPISY, NENESOU VMWARE A JEJÍ POSKYTOVATELÉ LICENCE ZA ŽÁDNÝCH OKOLNOSTÍ ODPOVĚDNOST ZA ŽÁDNÝ UŠLÝ ZISK NEBO ZTRÁTU OBCHODNÍCH PŘÍLEŽITOSTÍ, NEMOŽNOST UŽÍVAT, PŘERUŠENÍ OBCHODNÍ ČINNOSTI, ZTRÁTU DAT, ANI ZA ŽÁDNÉ JINÉ NEPŘÍMÉ, SPECIÁLNÍ, NAHODILÉ NEBO NÁSLEDNÉ ŠKODY NA ZÁKLADĚ JAKÉKOLI TEORIE ODPOVĚDNOSTI, AŽ UŽ JDE O PORUŠENÍ SMLUVNÍHO VZTAHU, PORUŠENÍ TRESTNĚ-PRÁVNÍCH PŘEDPISŮ, NEDBALOST, ODPOVĚDNOST ZA PRODUKT NEBO JINAK. VZHLEDEM K TOMU, ŽE NĚKTERÉ JURISDIKCE NEPŘIPOUŠTĚJÍ VYLOUČENÍ NEBO OMEZENÍ ODPOVĚDNOSTI ZA NÁSLEDNÉ NEBO NAHODILÉ ŠKODY, NEMUSÍ SE NA VÁS PŘEDCHOZÍ OMEZENÍ ODPOVĚDNOSTI VZTAHOVAT. ODPOVĚDNOST VMWARE A JEJÍCH POSKYTOVATELŮ LICENCE NA ZÁKLADĚ TÉTO SMLOUVY EULA V ŽÁDNÉM PŘÍPADĚ NEPŘEKRAČUJE VÝŠI LICENČNÍCH POPLATKŮ, KTERÉ JSTE UHRADILI ZA SOFTWARE (BYLY-LI NĚJAKÉ). VÝŠE UVEDENÁ OMEZENÍ SE APLIKUJÍ BEZ OHLEDU NA TO, ZDA VMWARE NEBO JEJÍ POSKYTOVATELÉ LICENCE BYLI ČI NEBYLI O MOŽNOSTI VZNIKU TAKOVÝCH ŠKOD INFORMOVÁNI, A BEZ OHLEDU NA TO, ŽE JAKÝKOLI OPRÁVNÝ PROSTŘEDEK PŘÍPADNĚ NESPLNIL ZAMÝŠLENÝ ÚČEL.

7. VŠEOBECNÉ

7.1 Úplná smlouva. Tato smlouva EULA představuje úplnou dohodu mezi smluvními stranami, pokud je o Software, a nahrazuje veškerá předchozí nebo současná ústní či písemná ujednání týkající se předmětu této smlouvy.

7.2 Nadpisy. Nadpisy ustanovení uvedené v této smlouvě EULA slouží pouze pro usnadnění orientace v dokumentu a nemají vliv na interpretaci této smlouvy EULA.

7.3 Vzdání se práv a změna smlouvy. Neuplatní-li nebo nevymáhá-li kterákoli smluvní strana kterékoli ze svých práv, jež pro ni vyplývají z této smlouvy EULA, nesmí to být považováno za vzdání se takových práv. Jakékoli změny této smlouvy EULA nebo vzdání se jakýchkoli práv na základě této smlouvy musejí mít formu písemné dohody podepsané smluvní stranou, vůči níž je taková změna či vzdání se práv uplatňováno.

7.4 Oddělitelnost. Bude-li kterékoli ustanovení této smlouvy EULA shledáno nezákonným nebo nevymahatelným, musí být vymáháno v maximálním přípustném rozsahu a zákonnost a vymahatelnost ostatních ustanovení této smlouvy EULA tím není nijak dotčena.

7.5 Vývozní nařízení. Software pochází ze Spojených států a je poskytován v souladu s vývozními nařízeními USA. Odchytky od právních předpisů USA jsou zakázány. Bez újmy na výše uvedeném se zavazujete, že (1) nejste osobou a nejednáte jménem žádné osoby, která je občanem, státním příslušníkem nebo obyvatelem Kuby, Iránu, Severní Koreje, Súdánu nebo Sýrie (nebo která podléhá vládě těchto států), ani žádného jiného státu, do něhož Spojené státy zakázaly vývoz; (2) nejste osobou a nejednáte jménem žádné osoby nebo subjektu, jež jsou uvedeny na seznamu Specially Designated Nationals and Blocked Persons, který vydalo Ministerstvo financí USA, nebo na seznamu Denied Persons List nebo Entity List, který vydalo Ministerstvo obchodu USA; a (3) nebudete Software používat a nepovolíte jeho užívání pro žádné účely, které jsou v rozporu se zákonem, včetně – bez omezení – jakéhokoli zakázaného vývoje, návrhu nebo výroby řízených střel nebo jaderných, chemických či biologických zbraní.

7.6 Omezená práva pro uživatele ze státní správy USA. Software a Dokumentace jsou považovány za “komerční počítačový software” a za “dokumentaci ke komerčnímu počítačovému softwaru” (v tomto pořadí) v souladu s DFAR, článek 227.7202, a FAR, článek 12.212(b), podle toho, co je relevantní. Jakékoli užívání, změna, reprodukování, uvolnění, provádění, zobrazování nebo vyzrazení softwaru ze strany orgánů státní správy USA se řídí výhradně podmínkami této smlouvy EULA.

7.7 Rozhodné právo. Tato smlouva EULA se řídí právním řádem státu Kalifornie, Spojené státy americké, ledaže by jiné právní předpisy nařizovaly jinak. Úmluva OSN o smlouvách o mezinárodní koupi zboží se neaplikuje.

7.8 Kontaktní informace. Oznámení vyžadovaná na základě smlouvy nebo právních předpisů nebo jinou korespondenci zasílejte na adresu VMware, Inc., 3401 Hillview Avenue, Palo Alto, California 94304, United States of America. Máte-li nějaké dotazy ohledně této smlouvy EULA, zašlete e-mail na adresu info@vmware.com.